
         Łódź, dnia 13.02.2026 r.
[bookmark: _GoBack]Zamawiający 
Województwo Łódzkie
Al. Piłsudskiego 8
90-051 Łódź

Wyjaśnienie treści zapytania ofertowego

Dot.: Usługa tłumaczenia języka migowego


Zamawiający udziela następującej odpowiedzi na zadane pytanie.


[bookmark: _Hlk221871961]Pytanie 1:
W zapytaniu ofertowym w nagłówku widnieje informacja o usługach kurierskich a nie tłumaczeniu PJM - co w treści jest już zarysowane - choć w pkt 8) oraz 6. tez pojawia się taka pomyłka – zapewne wynikająca z kopiowania.
 Odpowiedź Zamawiającego:
Pomyłka wynika z omyłki pisarskiej, umowa dotyczy jedynie usługi tłumacza języka migowego.

Pytanie 2:
Czy w tabeli formularz ofertowego można wykazać więcej szczegółowych szacownych kosztów nic tylko tłumacz na wezwanie - gdyż w umowie jest to wyszczególnione pkt 2-5 i rożni się w swojej cenie.
 Odpowiedź Zamawiającego:
Należy wpisać średnią szacowanych kosztów wynikających z wszystkich tłumaczeń.


Pytanie 3:
tłumaczenie stron internetowych- dotyczy tylko tłumaczenia tekstu na PJM czy tez treści audiowizualnych (o których jest mowa w umowie).
 Odpowiedź Zamawiającego:
Dotyczy również treści audiowizualnych.


Pytanie 4:
W pkt. 8 formularza jest napisane załączniki do oferty będące integralna częścią - o jakie załączniki chodzi ? nie ma nic w treści zapytania dot. jakie to mają być załączniki - czy np. aktualny wyciąg z KRS ?
 Odpowiedź Zamawiającego:
Wpis do KRS przy osobowości prawnej, CEIDG w przypadku osoby fizycznej, zapewnienie, że tłumacze posiadają odpowiednie uprawnienia (oświadczenie)


